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5
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 19
ης

 Φεβρουαρίου 2026 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 19
η
 Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 5/13-2-2026, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (13) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- 

Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας 

Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) 

Ασπράγκαθος Νικόλαος, 12) Γιαννόπουλος Χρήστος, 13) Δημησιάνος Δημήτριος, 14) Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 15) Κλάδης Διονύσιος, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Σκούρας Παύλος, 

18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Σβόλης Κωνσταντίνος, 20) Ξυλιάς Θεόδωρος, 21) Οικονόμου 

Φίλιππος, 22) Αϊβαλής Βασίλειος, 23) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 24) Καραχάλιος Ευάγγελος, 25) 

Ψωμάς Πέτρος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος και 27) Στεφανοπούλου Σοφία.  

 Οι κ.κ. Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος,  Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου 

Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος και Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

 Οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου 

Αθανασία, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, 

Αγγελόπουλος Γεώργιος, Χαροκόπος Αντώνιος και  Δούρος Αθανάσιος, δεν ήρθαν στη 

συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Ο κ. Πατούχας Χρήστος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων 

δικαιολογημένα.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

      Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Αγγελής Απόστολος, 

Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία και Μαγιάκης Γεώργιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. 

Στανίτσας Χαράλαμπος, Σβόλης Κων/νος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Σίμου Αικατερίνη, Κλάδης 

Διονύσιος, Στεφανοπούλου Σοφία, Ψωμάς Πέτρος, Αϊβαλής Βασίλειος και Οικονόμου Φίλιππος).  

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος 

αλληλεγγύης προς τον λαό της Κούβας» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής – 

«Λαϊκή Συσπείρωση» (το οποίο ψηφίσθηκε ως κατεπείγον με την αριθ. 60/2026 Απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου). 

 

Αριθμός Απόφασης 75 
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 Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή του θέματος Αντιδήμαρχο 

Δημοτικής Ενότητας Ρίου κ. Κατσακούλη Ευάγγελο και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς 

συμβούλους,  

  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει ψήφισμα αλληλεγγύης προς τον λαό της Κούβας, 

ως κάτωθι: 

Σε συνέχεια της ιμπεριαλιστικής επέμβασης στη Βενεζουέλα, η κυβέρνηση Τραμπ με 

απύθμενο θράσος ενισχύει ακόμα περισσότερο την επιθετικότητά της ενάντια στην Κούβα, 

επιστρατεύοντας γελοία επιχειρήματα και προσχήματα. Σε αυτό το πλαίσιο σχεδιάζει νέα 

επιχείρηση οικονομικού και εμπορικού στραγγαλισμού του Νησιού της Επανάστασης, μέσω 

της επιβολής δασμών και κυρώσεων σε κράτη που προμηθεύουν την Κούβα με πετρέλαιο και 

άλλα εμπορεύματα ζωτικής σημασίας, αλλά και με το ενδεχόμενο "ναυτικού αποκλεισμού" της 

Κούβας. 

Τα μέτρα αυτά έρχονται να προστεθούν στον εγκληματικό αποκλεισμό που έχουν 

επιβάλει εδώ και δεκαετίες οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί τους σε βάρος της Κούβας, φέρνοντας τον 

λαό αντιμέτωπο με ακόμα μεγαλύτερες στερήσεις και ελλείψεις, αλλά και στις ενέργειες της 

κυβέρνησης Τραμπ, σε συνέχεια των προηγούμενων, όπως η ένταξη της Κούβας στην άθλια 

"λίστα κρατών που στηρίζουν την τρομοκρατία". 

Καταδικάζουμε τις νέες απειλές του ιμπεριαλισμού των ΗΠΑ ενάντια στην Κούβα! 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον κουβανικό λαό, οι οποίοι στηριγμένοι στις 

επαναστατικές τους παραδόσεις παλεύουν να αποκρούσουν και αυτήν την επίθεση! 

Στα πλαίσια έμπρακτης στήριξης του κουβανικού λαού, τις επόμενες μέρες ο δήμαρχος 

Πατρέων θα επιδιώξει συνάντηση με τον Πρέσβη της Κούβας, για να εκφράσει την αλληλεγγύη 

του πατραϊκού λαού.  

 

Η Κούβα δεν είναι μόνη! 

Προχωράμε μπροστά μέχρι την τελική νίκη των λαών! 

 

 

 

     Ο Πρόεδρος 

 

 

                                                                                                   ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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